

ALWAYS READ AND FOLLOW PESTICIDE LABEL DIRECTIONS. Roundup Ready[®] crops contain genes that confer tolerance to glyphosate, the active ingredient in Roundup[®] brand agricultural herbicides. Roundup[®] brand agricultural herbicides will kill crops that are not tolerant to glyphosate.

HarvXtra® Alfalfa with Roundup Ready® Technology AND Roundup Ready® Alfalfa - HarvXtra® is a registered trademark of Forage Genetics International, LLC. Roundup Ready® is a registered trademark of Monsanto Technology LLC, used under license by Forage Genetics International, LLC. HarvXtra® Alfalfa with Roundup Ready® Technology and Roundup Ready® Alfalfa are subject to planting and use restrictions. Visit www.ForageGenetics.com/legal for the full legal, stewardship and trademark statements for these products. ©2019 Forage Genetics International, LLC

info@laxseed.com 800.356.SEED | lacrosseseed.com

